

为爱整容

■柳韵



信箱: liuyun5237@163.com

婚姻物语

男人最近心情很是不爽,甚至可以用沮丧来形容。受妻子逼迫不得已去整容,本来是希望整容以后能够显得更年轻,更有活力,没想到却沦为家茶余饭后的笑柄,走到哪里都被指指点点,走到哪里都能听到风言风语。

男人面儿上有些挂不住,他从心里埋怨妻子,要不是妻子以死相逼,非要他去整容,他也不会落到今天这步田地。他是个有些木讷的男人,平时都是以妻子的意愿为主,偶有微词,最后也会以服从告终。对于整容他一直是抗拒的,人都这么老了,还要去赶这个新潮,还不让别人笑掉大牙啊!

但妻子坚持要他整容,而且是不容置疑。他有些沮丧,以为是妻子嫌弃自己老了,可是老去是人生必经的道路啊,谁又能够不老呢!况且他已年逾花甲,再以这样的老迈之躯去整容,整的只能是外表,终究改变不了老去的事实啊。

他终究拗不过妻子,心情复杂地进了手术室。他做的是除皱和去眼袋手术。要说手术还算是成功的,他从面相上看确实比原来年轻了好几岁,但他总觉得自己怪的,一点儿也没有为自己的面相变得稍微年轻点儿而欣喜。他觉得人老了就得有个老了的样子,整容像什么话,本来一张老脸,再整也整不成青春少年啊,再加上大家的议论,更让他觉得气闷。

妻子却不以为然,她很高兴男人有这样的变化,她觉得男人可塑造的地方还很多,有几个地方还需要整。男人却死活不愿意了。她看无法说动男人,也就暂时打消了这个念头。

男人不愿意出门,他怕面对大家新奇的目光和询问的眼神,他宁愿待在家里,落个耳根清净。女人却不愿给他这个机会,她开始频繁地打电话给各个婚介所,为男人相亲做准备。

男人很是抗拒她的安排,他以沉默来对抗女人,无奈最后又会因为女人的眼泪而屈服。于是,男人开始了尴尬而沉闷的相亲旅程。由于男人性格比较内向,又不善言辞,所以相亲总是以失败告终。或者说男人从心底里就拒绝相亲,才会导致屡次失败。

女人很着急,见男人一次次见面,一次次失败,她决定亲自上场。于是就出现了男人相亲、女人作陪的奇怪景象。

有一位女士条件不错,身体也很好。女人相中了她,便极力撮合,让男人去与她见面。这次为保稳妥,女人决定亲自出马。

三个人一见面,面对对方奇怪的眼神,女人开门见山地说:我是他的妻子,我来陪他相亲。

她的话一出,男人就低下头,不再言语。女人开始叙述男人的种种好,说谁要嫁给了这样的男人,那可是有福气呢。这下可吓坏了相亲的人,这是唱的哪一出啊?你有老婆,还来相亲,况且还带着自己的老婆来相亲,这俩人是神经病吧?

女人看出她的疑惑,笑笑说:你别误会,他没毛病,我也没有神经错乱,只不过我得了绝症,时日不多了,但我有一件事放心不下,那就是他今后的生活。他是一个不可多得的好男人,我想给他找一个好女人,这样我就可以安心地走了。我看你是个善良的人,我相信你一定会善待他的,所以我诚恳地希望你能花点时间和他相处一下,我向你保证,他是一个好人,

你一定不会后悔自己的选择。

女人神情自然,温言软语,就像在说别人的故事,她眼神里的热切真诚,让你甚至怀疑他们不是夫妻。

他们确实是夫妻,是一对恩爱的夫妻。

幸福的人儿老天也会生妒,老天要带走女人。

女人得了绝症,没有多少日子了,她唯一放心不下的就是自己的男人,她怕她走后他吃不好,睡不好,活不好,一个人孤独,一个人寂寞,所以她就萌生了给老头找个老伴的想法。

她怕别人会嫌男人面老,所以逼着男人去整容,整容以后又开始让男人频繁地去相亲。当男人屡战屡败的时候,她看在眼里,急在心里,没办法,只好自己出马,她想以自己的诚意来打动相亲的人,以达到自己的目的。但这次相亲也失败了,因为那位女士无法接受如此局面,她很礼貌地向女人表达了歉意,离开了。

女人彻底崩溃了,她回家哭了好久,男人怎么劝都劝不住。

哭过以后,她好像明白过来似的跟男人说:我真是糊涂啊,怎么把这点忘了呢,我怎么能告诉别人我是你的妻子呢,这样谁能够接受你啊!明天,咱们俩就去离婚,这样就没问题了。

男人急了:你要我整容,我依你,你要我相亲,我也依你,可是你要离婚,我决不同意。

女人看她意志坚决,苦笑了一声:好吧,如果你想让我早点死,我依你,我从今天起就不再吃药,不再吃饭,我早点死了,这婚也不用离了。

婚终究还是离了,但男人却不许女人离开那个家,他说要照顾她,直到她生命的最后一天。但女人想的却是如何能在自己最后的时间里,给男人找个称心如意的老伴。

男人无法说服女人,于是就参加了一档电视节目,想让大家劝劝女人。

女人如约来了,她的微笑让所有人感动。平静的面容、得体的举止、从容的诉说,让你怎么也无法把一个绝症病人和她联系在一起。

面对男人要求复婚的提议,她坚决地说:不可能,我好不容易才把婚离了,这样你就可以没有顾虑地去找你的另一半了,我怎么可能再和你复婚!

男人看劝说无望,幽幽地说:周爱妻,我感谢你为我所做的一切,我感谢你为我着想,可是你为什么不能为自己想想呢?假如我又找了一个女人,你能够忍受我和别的女人搂搂抱抱、卿卿我么?

女人的脸上依然充满笑意,但从她脸上的细微变化能够看出她心里的挣扎。她笑着说:只要你好了,我就满足了。

男人声声唤着:周爱妻,别抛下我,我不能没有你,请和我复婚好么?

当主持人让女人选择要不要复婚的时候,女人摇摇头,一字一句地说:不可能。

女人起身离去,现场观众再也忍不住了,他们一起呼喊:别走,复婚吧!

女人回过头来,微笑着摇了摇手,走了。

男人和女人最后复婚了么?不知道。

男人和女人最后的结局是什么?不知道。

他们都只是芸芸众生中的一员,他们只是大千世界中的过客。

女人终究会先男人一步离去,不管她是否为自己心爱的男人觅得一个如意的伴侣,不管她是否能够得偿所愿,相信她一定会无憾地离去,因为在她生命的最后时光,爱,始终陪伴在左右。

当生命面临终结,当婚姻面临选择,怎么做,似乎成了评判一个人的道德标准。

面对男人和女人的选择,其实怎么选都无所谓正确和错误,因为怎样的选择,其出发点都是一个字——爱。

因为爱,男人不惜以自己年逾花甲的老迈之躯,躺在手术室里,任刀剪雕琢岁月的痕迹,只为圆女人一个心愿。

谁都希望美,谁都希望年轻,在整容一直都是女人的专利、整容一直都是女人的话题的社会里,男人去整容总是会给人一种华而不实之感。男人似乎总是以沧桑为美,以成熟为美。一个男人、一个年逾花甲的男人去整容,这需要多大的勇气啊。

因为爱,女人不惜日日奔波,频繁联系,到处物色,为自己的男人选择相亲对象。她就像一个精神亢奋又有些变态的人,为男人做着自己的努力,她想让自己的离去无憾,她想让自己的爱人在她离去后无忧。

她忘记了自己还是个病人,她忘记了自己时日不多,她忘记了自己的身份,她忘记了或者说她埋葬了自己内心浓烈的爱。就这样,她如同一个上了发条的钟摆,有条不紊地做着自己认为正确的事。

这一切,都源自内心无私的爱。

不管男人最后相亲是否成功,也不管女人走前她的愿望是否达成,这一切都不再重要,重要的是,他们活过、爱过,用自己最真诚的心,向世人证明了爱的无私和忘我。



爱情图趣



情感故事

闺密的婆媳经

微信上,闺密发了几张带婆婆及宝宝在云南度假的照片。我们几个好朋友由衷地祝福她。

遥想当年,闺密公布她怀孕的喜讯时,几个好朋友来不及送上祝福,便关切地询问她,以后谁来帮忙带宝宝。因为闺密的父母是大学老师,还没到退休年龄,她的先生被外派到香港工作,她自己就职于一家事业单位,朝九晚五。

“当然是婆婆了。”闺密笑着说。她似乎读懂了我们内心的担忧,也似乎胸有成竹。

事实证明我们的担心是多余的。宝宝过一岁生日的时候,闺密的先生从香港回来,我们几个好朋友也凑热闹去她家参加小家伙的生日聚会。闺密的婆婆抱着宝宝和客人们打招呼,还时不时提醒闺密别怠慢了客人。我注意到老太太称呼闺密“闺女”的时候,闺密先生的眼睛里闪过了一丝惊喜。显然,这个初为人父的大男孩也曾有过和我们一样的担忧,未曾料到媳妇和老妈会相处得这么融洽。

有一次,几个好朋友聚会,我忍不住问闺密:“和婆婆相处得如同母女,有什么法宝?”闺密说:“放下戒备,坦诚相待。”这也太简单了吧?一个急性子的朋友表示怀疑。

于是,闺密娓娓道出了她的理论。首先,爱屋及乌,看在先生的份儿上,她必须无条件地接受和尊重婆婆。其次,就带孩子这件事,她和婆婆的目标是一致的,两个人对宝宝的爱都是毋庸置疑的。最重要的一点,要做个有良心的人,生活中有点小摩擦很正常,但不能因此否定了老人家的真情和付出,不愉快的时候,多想想老人家的好,便雨过天晴了。

从一开始,闺密就觉得婆媳矛盾不会发生在她身上,积极的心理暗示效果,打破了“婆媳是天敌”这种先入为主的悲观论调,故而得以轻装上阵,以一颗平常心去迎接婆媳相处的日子。

(广美)